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Nem kell beszélni róla sohasem, 
De mindig, mindig gondoljunk reá. 
Mert nem lehet feledni, nem, soha, 

Amíg magyar lesz és emlékezet, 
Jog és igazság, becsület, remény, 

Hogy volt nekünk egy országunk e földön, 
Melyet magyar erő szerzett vitézül, 

S magyar szív és ész tartott meg bizony. 
Egy ezer évnek vére, könnye és 
Verejtékes munkája adta meg 

Szent jussunkat e drága hagyatékhoz. 
És nem lehet feledni, nem, soha, 

Hogy a mienk volt a kedves Pozsony, 
Hol királyokat koronáztak egykor, 

S a legnagyobb magyar hirdette hévvel, 
Nem volt, de lesz még egyszer  

Magyarország! 
És nem lehet feledni, nem, soha, 

Hogy a mienk volt legszebb koszorúja Euró-
pának, a Kárpátok éke, 

És mienk volt a legszebb kék szalag, 
Az Adriának gyöngyös pártadísze! 

És nem lehet feledni, nem, soha, 
Hogy a mienk volt Nagybánya, ahol 
Ferenczy festett, mestereknek álma 
Napfényes műveken föltündökölt, 

S egész világra árasztott derűt. 
És nem lehet feledni, nem soha, 
Hogy Váradon egy Ady énekelt, 
És holnapot hirdettek magyarok. 
És nem lehet feledni, nem, soha 
A bölcsőket és sírokat nekünk, 

Magyar bölcsőket, magyar sírokat, 
Dicsőség és gyász örök fészkeit. 

Mert ki feledné, hogy Verecke útján 
Jött e hazába a honfoglaló nép, 
És ki feledné, hogy erdélyi síkon 
Tűnt a dicsőség nem múló egébe 
Az ifjú és szabad Petőfi Sándor! 

Ő egymaga a diadalmas élet, 
Út és igazság csillaga nekünk, 

Ha Őt fogod követni gyászban, árnyban, 
Balsorsban és kétségben, ó, magyar, 

A pokol kapuin is győzni fogsz, 

S a földön föltalálod már a mennyet! 
S tudnád feledni a szelíd Szalontát, hol 

Arany Jánost ringatá a dajka 
Mernéd feledni a kincses Kolozsvárt, 
Hol Corvin Mátyást ringatá a bölcső, 
Bírnád feledni Kassa szent halottját 

S lehet feledni az aradi Őskert 
Tizenhárom magasztos álmodóját, 

Kik mind, mind várnak egy föltámadásra 
Trianon gyászos napján, magyarok, 
Testvéreim, ti szerencsétlen, átkos, 

Rossz csillagok alatt virrasztva járók, 
Ó, nézzetek egymás szemébe nyíltan 
S őszintén, s a nagy, nagy sír fölött 

Ma fogjatok kezet, s esküdjetek 
Némán, csupán a szív veréseivel 

S a jövendő hitével egy nagy esküt, 
Mely az örök életre kötelez, 

A munkát és a küzdést hirdeti, 
És elvisz a boldog föltámadásra. 
Nem kell beszélni róla sohasem 

De mindig, mindig gondoljunk reá!

Juhász Gyula:  
Trianon 

Az egyre gyakoribb rendkívüli időjárás 
miatt a lezúduló nagy mennyiségű csa-
padék sokszor gondot okoz a község 
területén. Az ingatlanokkal határos árkok, 
sáncok karbantartása takarítása a vízelvezetés 
biztosítása lakossági feladat.  Az árkokból 
az oda nem való növényzetet (gazok, cserjék, 

stb.), egyéb törmeléket, hordalékot el kell 
távolítani, a víz szabad útját biztosítani kell. 
Az ingatlan oldalhatárai és a közúti gépjármű 
közlekedésre szolgáló szilárd burkolatú út 
közötti, kiépített vagy kiépítetlen terület 
gondozásáról, tisztán tartásáról, a nyílt árok 
és annak részei (csapadékvízgyűjtők, in-

gatlanhoz tartozó összefolyók, kapubejárók 
átereszei) takarításáról, az ezeket érintő 
növények vágásáról, összegyűjtéséről és a 
csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó 
anyagok és más hulladék eltávolításáról az 
ingatlan tulajdonosának vagy használójának 
kell gondoskodnia.

Felhívás



Elengedtük a végzősök kezét
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Törvénykezdeményezést iktatott hétfőn a 
parlamentben az RMDSZ, amely értel-
mében szeptember 27-én szervezhetnék 
meg a helyhatósági választásokat – 
jelentette be az RMDSZ szenátusi frakci-
óvezetője, Cseke Attila. 

A járványügyi helyzet miatt elhalasztották 
a helyhatósági választásokat, amikor a parlament 
az önkormányzati mandátumok meghosszabbítása 
mellett döntött. „A mandátumok meghosszab-
bítása kapcsán is a törvényhozó testület 
javaslata bizonyult helyesnek a kormány kez-
deményezésével szemben, illetve a választások 
dátumáról is a parlamentnek kell döntenie, 
ezért iktattuk, a két frakcióvezető aláírásával 
ellátott RMDSZ-es törvénykezdeményezést” 
– mutatott rá Cseke Attila. 

„A jelenlegi helyzetre való tekintettel úgy 
gondoljuk, széleskörű politikai konszenzusra 
van szükség a választások dátumát illetően. 

Minden olyan politikai szervezet támogatására 
számítunk, amely az RMDSZ által javasolt 
dátum mellett foglalt állást az elmúlt időszak-
ban”– tette hozzá a Szövetség szenátora. 

A tervezet a két ház szavazatát és az ál-
lamelnöki kihirdetést követően léphet érvénybe. 
Mivel a kormánynak a tervezet életbeléptetésétől 
számítva 5 nap áll majd rendelkezésére ahhoz, 
hogy a szükséges ütemtervet, költségvetést 
és szervezési szabályokat kidolgozza és 
elfogadja, az RMDSZ azt kérte, hogy a ter-
vezetről sürgősségi eljárásban tárgyaljon a 
parlament, így legkésőbb július 15-ig érvénybe 
léphet.

A végzős tanulók számára a Mátyus 
István Általános Iskolában idén sajnos 
nem szervezhettük meg a hagyományos 
ballagási ünnepséget. A kialakult helyzet 
miatt 2020. június 12-én az iskolában szűk 
körben búcsúzott el az iskola vezetősége és 
az osztályfőnök tőlük. Ezúttal, jó eredményeket 
kívántunk számukra és arra buzdítottuk őket, 
hogy vigyék tovább és öregbítsék a Mátyus 
István Általános Iskola hírnevét. Továbbá, az 
általuk választott líceumokban és szakiskolákban 
állják meg a helyüket. Legyenek bátrak, hasz-
nálják ki a középiskolák által nyújtott lehető-

ségeket és tegyenek meg mindent annak ér-
dekében, hogy céljaikat elérjék.  

A végzősök, 2020. június 19-én megtar-
tották a búcsúzó bankettjüket, melyen sor 
került az év végi hagyományos fényképezésre 
is. Osztályfőnökeik egy kisfilmmel kedveskedtek 
nekik, amelyen az osztály életéből az iskolai 
évek ideje alatt készített pillanatképek voltak 
láthatóak.  Ezúttal megköszönöm mindazon 
személyeknek a fáradtságot nem ismerő mun-
káját, akik tanították, segítették, bátorították 
őket és gondoskodtak róluk az elmúlt több 
mint tíz évben az óvódai és iskolai évek ideje 

alatt. Itt gondolok Fülöp Melinda óvónőre, 
Orbán Izabella tanítónőre, Borzási Erzsébet, 
Mózes István osztályfőnökökre, Sipos- Vízaknai 
Balázs lelkipásztorra, a tantestület tagjaira 
és nem utolsó sorban a szülőkre és nagyszülőkre. 
Továbbá köszönöm Dósa Sándor  polgár-
mesternek és a Helyi Tanácsnak, hogy az 
elmúlt tanévben is jó körülményeket biztosítottak 
iskolánk zavartalan működéséhez.  

Elengedtük a végzősök kezét és kívánjuk, 
hogy Isten óvja őket további útjaikon! 

 
Barabási Zsuzsánna, igazgató

Szeptember 27-én lehetnének az önkor-
mányzati választások, amennyiben a par-
lament elfogadja az RMDSZ javaslatát

KÖZLEMÉNY 
Kibéd község polgármestere 2020. június 
19-én kelt 68-as számú rendelete alapján 
összehívta a Helyi Tanácsot, 2020. június 
25-én, 16 órára soros tanácsülésre a Pol-
gármesteri Hivatal gyűléstermébe. 


